

# Урок мужества «Герои СВО»

Дата: 20 января 2025 года.

Участвовал: 2 «Г» класс.

Кл. руководитель: Леонтьева Л.Н.

20 января во 2 «Г» был проведён урок мужества «СВО». Дети говорили о понятиях «патриот», «патриотизм».

Россия в военное время рождала героев, которых знает весь мир. С далеких времен наша страна подвергалась нападениям и военным вторжениям, но так и не была порабощена. Любому народу хочется жить, независимо ни от кого чтя свои традиции и воспитывать в них своих детей.

Сегодня наша страна переживает сложные времена. Россия вновь встала на защиту людей от поднявшего голову нацизма. Сегодня ЧЕСТЬ и ДОЛГ проверяются не на словах, а на деле.

24 февраля 2022 года началась Специальная военная операция на Украине. Наши военные ежедневно проявляют мужество и героизм.

Мы точно знаем, что среди нас много людей, переживающих за наших бойцов на фронте. Важно поддержать наших ребят, ведь порою простое слово помогает укрепить дух солдата, помогает в выполнении сложных воинских задач.

Станут ли такие понятия как патриотизм, патриот, чувство долга, Родина, отчизна, гражданин значимыми для нас?

Патриотизм- это не значит только одна любовь к своей Родине. Это гораздо больше... Это - осознание своей неотделимости от родины и переживание вместе с ней ее счастливых и горестных дней.

